



Уголовное дело о причинении телесных повреждений школьнице в ХМАО поставлено на контроль



Председатель Следственного комитета Российской Федерации поставил на контроль в центральном аппарате ведомства ход и результаты расследования уголовного дела, возбужденного в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре по факту причинения телесных повреждений 13-летней девочке (п.п. «б», «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ).

Как ранее сообщалось, 3 марта 2018 года около 11 часов 30 минут в одном из дворов жилого дома в городе Советский Ханты-Мансийского автономного округа – Югры между учащимся 4 класса и ученицей 7 класса возник мелкий конфликт, в ходе развития которого мальчик ударил последнюю ножом в область живота, причинив ей телесные повреждения.

В настоящее время пострадавшая находится в одном из медицинских учреждений города, ей оказана необходимая медицинская помощь. Здоровью девочки ничего не угрожает.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1207498>